

# 瓜农与城管争执后倒地死亡

## 瓜农妻子受伤;临武县官方表示警方正在调查

本报综合消息 7月17日上午,在湖南省临武县城,瓜农邓正加与多名城管发生肢体冲突后倒地死亡。官方发布通稿称警方正在调查此事。有目击者称,死者倒地前曾遭城管持秤砣重击头部。

### 城管两次“抄摊”引发冲突

据死者亲属介绍,7月17日10时,邓正加夫妇在临武县解放南路摆摊卖西瓜,先被城管以无着装、无证经营等理由罚款100元,并搬走一些西瓜。邓妻上前阻拦,并与城管发生推搡。随后,邓氏夫妇将西瓜摊转移至临武县检察院附近。

现场目击者称,正当邓氏夫妇准备卸瓜时,十余名城管赶到,双方再次发生争执。

一位邓姓目击者说,“七八个城管围殴邓氏夫妇,并用卖瓜的秤砣重击邓的头部。”

### 死者遗体深夜仍摆在事发现场

冲突中,邓正加从一位城管身上抢下了工作证。目前工作证在邓正加妹妹手中。该工作证显示“临武县城市管理行政执法局”,姓名:“廖卫昌”,职务:“执法三队大队长”。

当日下午,死者村子里的人陆续来到了县城帮助其讨说法。

记者17日夜发稿前,死者亲属称,邓的

遗体还摆在事发现场,一些亲属和村民在现场围观,工作人员欲搬运尸体,被围观人群阻止。

据死者亲属介绍,邓正加,56岁,临武县南强乡人,系自产自销的瓜农,邓妻在冲突中身体多处受伤,后被送临武县中医院救治。

### 官员称现场已派警员维稳

17日下午,湖南省临武县官方发布通稿证实,临武县城市管理行政执法局工作人员在执法过程中,与南强镇莲塘村民邓正加发生争执,邓突然倒地死亡。

临武县官方的通报称,“7·17”事件发生

后,县委、县政府高度重视,立即召开会议研究部署,全力做好善后处置和慰问工作,全力查清事件原因。

目前,临武县委、县政府领导正带领相关单位和部门调查和处理此事。

记者联系临武县公安局和临武县委宣传部,均称此事正在调查当中,相关城管已在接受警方的调查。

临武县委宣传部一位副部长说,不清楚有多少城管涉案,但现场已派警员维稳。

(刘刚)

## 三名游客在浙江海盐观潮时溺亡

新华社杭州7月18日电(记者商意盈 刘梦泽)记者从浙江嘉兴市海盐县公安局获悉,17日6时许,海盐警方接到报警,称当地武原街道观海园有3名游客在堤岸观潮嬉水时,被潮水卷走,被发现时均已溺亡。

据介绍,当地警方接到报案后,立即协同120急救、海事处及消防等部门赶往现场救援,其中2人在被救援人员拉上岸后,经抢救无效死亡。而另外1名失踪人员,也于当日中午被救援人员在水中寻获,确认死亡。

海盐警方表示,此次遇难的3人均为四川泸州籍,分别为2男1女,男子均为18岁,女子21岁。

海盐观海园位于杭州湾和出海排涝河交汇点,是当地极佳的观潮点,17日6时左右是一天中日潮的最高点。海塘上设有石护栏和警示牌,但很多游客为近距离观潮仍会走下通往海滩的斜坡。

海盐警方提醒,生命安全高于天,海水与内河不同,虽然表面上看来平静,但暗流很多,尤其是退潮时潮起潮落很快、幅度很大。每年均有游客因在海边嬉水而溺亡。因此,请游客尽量不要到陌生水域嬉水,游泳一定要到正规游泳场馆。

## 苏州建中国第一高楼“金鸡塔”系误传

新华社南京7月18日电(记者刘巍巍)近日,一则关于苏州将建中国第一高楼“金鸡塔”的消息在网络上热传,引起公众关注。记者18日从苏州工业园区管委会获悉,中南集团确在该区投资建设超高层项目,但最终方案尚未确定。

网络上热传的帖子称,苏州东方之门旁,不久将建造一座138层700米以上的超高层建筑,有望超过规划中的深圳平安金融中心和在建的武汉绿地中心,成为中国第一高楼,项目开发商为中南建设。

针对这一消息,项目方中南集团18日在给新华社记

者的回复中表示:该公司确实在苏州投资建设超高层项目,目前确定名称为:苏州中南中心。项目具体地址为星阳街、苏惠路交界。

记者查阅地图发现,这一地块与东方之门直线距离不足1公里。

据介绍,中南集团于2012年6月通过“招拍挂”取得项目,随后进行了国际性的方案招标,目前网络见到的所谓“金鸡塔”方案仅是招标过程中的方案之一,并不是确定方案。到目前为止,苏州中南中心的最终方案尚未确定。

## 河北兴隆发现14亿年前蛇形奇石

新华社石家庄7月18日电(记者马天云曹国厂)日前,河北省兴隆县翻水泉村农民发现一块长约一米的疑似“蛇化石”。17日,河北省地勘局专家实地考证后认定,该奇石是中元古界蓟县系雾迷山组地层燧石带白云岩,距今14亿年。

记者实地走访发现,蛇形奇石位于一块长约2.5米、宽近2米的长石之上。“石蛇”背部有“蛇鳞”,头部有“眼睛”,形态逼真,比例也与真蛇无异,不少村民都推测这是远古时期形成的“蛇化石”。

17日,河北省地勘局第四地质大队副总工程师王勇民实地考察后认定,该奇石是中元古界蓟县系雾迷山组

地层燧石带白云岩,距今14亿年,并非化石。

王勇民说,当地石灰岩地层分布比较广泛,在遥远的地质年代,由于不同的地质时期形成条件不同,每一层的岩石组成就有差异,区别于其他石灰岩,“蛇石”这一岩层是在浅海相沉积环境下由白云岩、方解石和硅质岩组成的燧石带,经过漫长的地壳变迁和风化剥蚀,才形成了如今的模样,堪称大自然鬼斧神工的杰作。

他认为,奇石的发现为研究地质历史时期环境的演化变迁提供了典型例证。同时,由于其图案造型酷似蟒蛇,也具有一定收藏价值。

## 彩电市场中期盘点 海信VIDAA TV获最佳表现奖

7月12日,在《中国电子报》举办的“2013消费电子电器市场中期盘点”发布会上,行业专家点评了2013年上半年中国彩电市场的重大变革和热点,并对中国彩电市场表现突出的企业和产品重点表彰。海信VIDAA TV和XT880系列智能电视凭借今年上半年的市场优异表现,分别荣获了“最佳表现智能电视”和“最佳表现4K智能电视”大奖,成为今年彩电市场上的明星产品。

4月下旬,海信推出了首台极简生活电视——VIDAA TV,它创建了智能电视全新操控模式,直播电视、视频点播、媒体中心、智能应用四大功能的使用均可通过遥控器一键完成。

6月25日,在北京公正机构监督下的一次六大主流品牌的六款智能电视公开测评中,海信VIDAA TV以便捷、人性化的用户体验高居榜首。

中怡康5月份的统计数据显示,在海信VIDAA TV热销带动下,海信智能电视市场占有率达到16.59%,巩固了行业领先优势。

海信现场展示的LED65XT880G3DU电视兼具智能和超高清两大优势,让消费者在“玩电视”的同时,开始回归到“看电视”的本位需求上来。在智能应用方面,该产品应用了海信自主设计的全新Vision1.5远见界面系统,打造出属于海信智能电视的UI界面,该产品还拥有业内最丰富的智能应用,带给用户良好的用户体验。这款产品通过特有的全程4K技术和智能4K技术,不仅可以完整无缺地还原出全部的4K画面,还实现了4K技术与智能技术的完美融合,打造出色彩绚丽、信号无损失、运行速度快、操控更智能的4K电视新标杆。

为了让周口消费者在第一时间目睹智能评测冠军机型的风采,苏宁电器从海信总部紧急采购了一批VIDAA TV,并与海信电视联合推出VIDAA TV新品发布暨智能冠军体验会。与会现场的市民,不但可以近距离接触、感受这款智能评测冠军机,而且还有可能领取到奖品,现场购买还可享受100~300元的价格优惠。

体验时间:7月20日~21日;地点:中州大道  
苏宁电器 咨询热线:18939598697

## 上海一男子玩网游“无意中”戒毒成功 专家称其本质是“转移心瘾”

### 毒瘾猛于虎,网游可戒毒?

7月17日,一条题为“网瘾逆袭”的微博爆红网络,引发关注。在这条微博中,一名已经戒毒成功的男子向民警坦陈,自己能顺利戒毒,很大一部分功劳竟然是“玩网游”,网友大呼“网游终于被平反了”。而戒毒专家则表示,戒毒的核心是戒除心瘾。

这名男子是在民警设卡检查时被拦下的。他向民警反映,自己原先有吸毒史,“吸毒的时候感觉无所事事,就开始去附近的网吧玩网游”。随着玩网游的“经验”逐渐丰富,该男子表示自己终于在吸毒之外“又找到了生活新的重心”。

毒瘾上来了,打几回合游戏;没钱买游戏点卡了,就憋着不去买毒品。“时间长了,发觉自己把毒瘾给戒了”。如此“奇葩”的戒毒方法,就连亲历此事的民警也感叹,“这是网瘾的逆袭么?”

### 真的靠谱吗?

那么,“用网游戒毒”真的有

效吗?记者专程采访了上海市禁毒协会秘书长厉济民。他向记者介绍,戒毒的方式有很多种,但主要方式还是依靠药物戒毒。“在药物戒毒的同时,还要配合以多种其他方式,比如社会对吸毒者的关爱、切断吸毒者与以前吸毒圈子的联系,用作画等健康高雅的艺术来转移吸毒者的注意力”。

厉济民认为,戒毒的目的是戒除心瘾,“我的理解是,这名吸毒者玩网游就是一种转移心瘾的过程”。

但对于这种做法的实际效果,厉济民则表示“持保留意见”,“我没亲眼见到,所以不敢妄下结论。我的经验告诉我,戒毒需要长期的努力,最重要的就是吸毒者必须横下决心来进行科学的综合治疗”。

“其实,吸烟的‘瘾君子’们要戒烟,也是一个道理”,厉济民最后打趣地说道。

(据《广州日报》)



## 暴雨后的婚礼

7月17日,甘肃省陇南市成县黄渚镇柏湾村青年成福龙和麻石村青年王秀娟举行了全镇暴雨后的第一场婚礼,成为灾区的一道风景。7月8日以来,甘肃省陇南市成县连续降雨,受损严重,黄渚镇是该县的重灾区。

吴庭栋 摄